

PORTARIA Nº 533, DE 08 DE MAIO DE 2009

Resolve:

Concedera a servidora SÔNIA MARIA FORTES SAMPAIO XERFAN, matrícula nº 28010/1, ocupante do cargo Técnico B, 120 (cento e vinte) dias de Licença Prêmio, no período de 03/06 a 30/09/2009, correspondente aos triênios de 2001/2004 (60 dias) e 2004/2007 (60 dias).

Margarida do Couto Dias

Diretora Administrativo-Financeira

SUPRIMENTO DE FUNDOS, DIÁRIAS E ERRATA DE PORTARIAS.
SERVIDOR: Pedro Ferreira da Paz Neto - Matrícula Funcional nº 8011265/1

CARGO: Assessor Especial II

DIÁRIA: 4 ½ (quatro e meia) diárias

ORIGEM: Belém

DESTINO: Santarém/Altamira/Porto de Móz

OBJETIVO: Averiguar a liberação de créditos concedidos pelo Programa CREDPARA

PERÍODO: 12/05/2009 a 16/05/2009

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

Sérgio Luiz Raposo Pinheiro

Coordenador Administrativo e Financeiro

PORTARIA Nº 043/2009-CREDPARÁ, DE 11/05/2009

SERVIDOR: Gislene Silveira Brazão e Silva, Matrícula Funcional nº 54196870/1

Cargo: Assessor Especial

Valor: R\$ 200,00 (duzentos reais)

Dotação Orçamentária: 19101.04.12101256237 -

Operacionalização das Ações Administrativas do Programa.

Elemento de Despesa- 339033 - R\$ 200,00 (duzentos reais) - Locomoção e Transporte.

PRAZO DE APLICAÇÃO: 15 (quinze) dias a contar do recebimento

PRESTAÇÃO DE CONTAS: 05 (cinco) dias após a aplicação

REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DO PROGRAMA CREDPARA, 12 de março de 2009.

SÉRGIO LUIZ RAPOSO PINHEIRO

Coordenador Administrativo e Financeiro

Errata de Portarias

Onde se lê: PORTARIA Nº 037/2009, de 04/05/2009

Leia-se: PORTARIA Nº 040/2009, de 04/05/2009

Onde se lê: PORTARIA Nº 040/2009, de 07/05/2009

Leia-se: PORTARIA Nº 041/2009, de 07/05/2009

EXTRATO DE CONVENIO**Nº DO CONVÊNIO: 026/2009**

PARTES: Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento e Finanças-SEPOF, através do Programa CREDPARA e a Prefeitura Municipal de São João de Pirabas.

OBJETO: Parceria e Cooperação Técnica entre os convenientes, com a finalidade de operacionalizar o Programa Estadual de Microcrédito Solidário, no referido Município.

VIGÊNCIA: 09/05/2009 a 10/05/2010

VALOR: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

FONTE DE RECURSO: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

FORO : Belém/PA

DATA DA ASSINATURA: 09/05/2009

ORDENADOR RESPONSÁVEL: Osmar Cebuliski - Coordenador de Planejamento e Controle e Sérgio Luiz Raposo Pinheiro - Coordenador Administrativo e Financeiro

RESPONSÁVEL PELA ENTIDADE RECEBEDORA DOS RECURSOS: Luiz Cláudio Teixeira Barroso - Prefeito Municipal de São João de Pirabas.

ENDEREÇO COMPLETO DAS PARTES: Rua dos Mundurucus 3852/Cremação/ Av. Plácido Nascimento, 265-Centro/CEP. 68.719-000

SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS PÚBLICAS**AVISO DE ADIAMENTO DA LICITAÇÃO DA CP 05/2009 MODALIDADE: CONCORRÊNCIA PÚBLICA 05/2009**

Objeto: Contratação de obras e serviços para conclusão do Centro Terapêutico Amigiano da FUNCAP em Benevides, neste Estado, conforme projetos, planilhas, especificações e minuta de edital, anexos.

Data da abertura: 02/06/2009

Horário: 10h

Local: Tv do Chaco, 2158 - Bairro do Marco- Belém do Pará. Para a obtenção do edital é necessário um CD-R virgem elacrado, bem como carta de apresentação da Empresa interessada. Outras informações podem ser obtidas no endereço acima ou pelo telefone (91)3183-0032, no horário de 8h às 12 h.

Fonte de recurso:

Oriundos do Tesouro Estadual

Data da assinatura: 28/04/2009

Ordenador responsável:

Paulo Sérgio Bastos Andrade

Presidente da CPL

ONDE SE LÊ DATA DE ABERTURA 02/06/2009, LEIA-SE

16/06/2009;

ONDE SE LÊ NO EDITAL DATA DA CAUÇÃO 19/05/2009, LEIA-SE

05/06/2009;

ONDE SE LÊ NO EDITAL DATA DA VISITA TÉCNICA 15/ 05/2009,

LEIA-SE 10/06/2009.

1º TA - CONTRATO 26/2008 - PREGÃO 04/2008

PARTES:

Secretaria de Obras Públicas -05.054.911/0001-15

Amazon Construções e Serviços Ltda - 04.558.234/0001-00

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços gerais de limpeza, recepção e portaria, com fornecimento de material e equipamento, para atender a Secretaria de Estado de Obras Públicas - SEOP - por um período de 12 (doze) meses. JUSTIFICATIVA: Prorrogação de prazo e Repactuação, conforme

art. 57, § 1º da Lei 8.666/93

VALOR: R\$ 12.794,72 mensais

VIGÊNCIA: 28/04/2009 a 28/04/2010

DATA DA ASSINATURA: 24/04/2009

ORDENADOR RESPONSÁVEL:

Francisco das Chagas Silva Melo Filho

Republicado por haver saído com incorreções no D.O.E Nº

31.406, de 27/04/2009.

Republicado por haver saído com incorreções no D.O.E Nº

31.416, de 12/05/2009.

PORTARIA PRORROGAÇÃO DE LICENÇA SAÚDE PORTARIA Nº 156 DE 11 DE MAIO DE 2009

CONCEDER Prorrogação de 10 (dez) dias de Licença Saúde, à servidora VÂNIA LUCIA DA ROCHA ALVES, matrícula nº 5063272/3, ocupante do cargo de Técnico em Gestão de Obras Públicas - Arquiteto, no período de 29/04/2009 a 08/05/2009.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

JEANNE DO SOCORRO VIDAL BICO

Diretora Administrativa

SECRETARIA DE TRANSPORTES**EXTRATO DO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO.**

Nº. do Termo Aditivo: 036/2009 - 5º Aditivo de Prazo.

Nº. do Contrato: AJUR 019/2007 - Processo: 2007/248.453.

Objeto do Contrato: Execução dos serviços de Construção de uma Estação Hidroviária para passageiros no Município de Bagre.

Valor do Contrato Original: R\$ 468.886,29.

Modalidade de Licitação: Tomada de Preço nº. 017/2007.

Partes: SETRAN - CNPJ nº. 04.953.717/0001-09 / DITRON ENGENHARIA, COMERCIO E SERVIÇOS LTDA. - CNPJ nº. 03.832.803/0001-09.

Objetivo e Justificativa do Aditamento: Prorrogação de Prazo.

Data da Assinatura: 30/04/2009.

Vigência do Contrato: 60 (sessenta dias), a contar de 03/05/2009 a 01/07/2009.

Ordenador Responsável: VALDIR GANZER.

Aditivos Anteriores: 4º Termo Ad. De Prorrogação de Prazo. nº. 31.398 publicado em 14/02/2009; 3º Termo Ad. De Prorrogação de Prazo. nº. 31.310 publicado em 03/12/2008; 2º Termo Ad. De Prorrogação de Prazo. nº. 31.213 publicado em 17/07/2008;

1º Termo Ad. De Prorrogação de Prazo. nº. 31.174 publicado em 23/05/2008.

Endereço do Contratado e CEP: Estrada do Caixapara, nº. 65, Bairro Levilândia, Ananindeua/PA, CEP: 67.015-520

EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**Nº. DO TERMO ADITIVO: 015/2009 - 1º ADITIVO DE PRAZO.**

Nº. do Contrato: AJUR 36/2007 - 2007/308.049.

Partes: SETRAN - CNPJ nº. 04.953.717/0001-09 / ENGEFIX CONSTRUÇÕES LTDA - CNPJ nº 03.458.174/0001-90

Endereço do Contratado e CEP: Rua Oséas Silva, nº. 910 A, Bairro do Guanabara, CEP 67.010-510, Ananindeua/PA

Objeto do Contrato: Execução dos serviços de construção de uma Estação Hidroviária de Passageiros no Município de Igarapé Miri/PA, sob a jurisdição do 4º. Núcleo Regional.

Valor do Contrato Original: R\$ 494.499,69

Modalidade de Licitação: Tomada de Preços nº 016/2007

Objetivo e Justificativa do Aditamento: Prorrogação de Prazo.

Data da Assinatura: 29 de Janeiro de 2009.

Vigência do Aditamento: 120 dias, a contar de 31/01/2009 até 30/05/2009.

Ordenador: VALDIR GANZER Secretário de Estado de Transportes.

EXTRATO DE EXCLUSÃO DE TEMPO INTEGRAL**PORTARIA Nº 44 DE 08 DE MAIO DE 2009**

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE TRANSPORTES usando das suas atribuições;

usando das suas atribuições;

CONSIDERANDO o disposto no art. 3º do Decreto Governamental nº 1.618 de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial nº 31.406 de 27 de abril de 2009;

RESOLVE:

EXCLUIR, a Gratificação de Tempo Integral, no percentual de 70% (setenta por cento), a contar de 01.05.09, dos servidores abaixo relacionados.

a Gratificação de Tempo Integral, no percentual de 70% (setenta por cento), a contar de 01.05.09, dos servidores abaixo relacionados.

a Gratificação de Tempo Integral, no percentual de 70% (setenta por cento), a contar de 01.05.09, dos servidores abaixo relacionados.

a Gratificação de Tempo Integral, no percentual de 70% (setenta por cento), a contar de 01.05.09, dos servidores abaixo relacionados.

NOME	MATRÍCULA
Eudil Assunção Barra	3278034/1
Evangelista Favacho Vieira	3274020/1
Eduardo Clemente da Silva Lopes	3271773/1
Pedro Ferreira Abreu	3277429/1
José Maria Carreira Lopes	3277860/1
Alba Lúcia Ferreira de Oliveira	3274870/1
Adelvina Maria França de Jesus	3274853/1
Osmarina Mendes da Silva	3277909/1
Arnaldo Silva Rosa	3274861/1

Manoel José da Silva Santos	3278255/1
Maria de Jesus da Fonseca Cardoso	2038757/1
Maria Odete do Amaral Gama	2035685/1
Teodora do Socorro Bandeira dos Santos	3277771/1
Tânia Maria Paes Barbosa	2050471/2
Silvana Adelaide Correia Marques	5049177/1
Vera Lúcia dos Santos Alves	3276465/1
Vânia do Socorro Martins Coelho	2048434/1
José Gaudêncio Barrio Menescal	2024535/1
José Leonardo Correa	3277224/1
Lilian Lúcia Ribeiro da Costa	3277704/1
Luiz Ernesto Costa dos Santos	3274560/1
Raimundo Onofre da Costa Souza	3277950/1
José Maria Alves de Lima	3274667/1
Edson da Silva Oliveira	3275574/1
Jorge Maia da Cunha	2025248/1
Paulo Américo Sales de Lima	3275213/1
Joana D'Arc Batista Menescal	2024608/1
Antônio Carlos Maués Dias	3271242/1
Maria de Fátima de Mendonça R. A. Mota	3277836/1
Djalma Brito Ferreira	5011027/1
Julieta Pereira Gomes	3274934/1
Nelson Alves Teixeira	3278271/1
Hermínio Nonato Canela da Silva	3271854/1
Deusamar Ascensão Cardoso	3274896/1
Francisco Rubinaldo Alves Rodrigues	3278190/1
Raimundo Pinheiro Lira	3271706/1
Domingos Miranda de Moura	3272583/1
Ana Irenice Oliveira da Cruz	3276066/1
Fernando Gavani Beltrão Ribeiro	3270068/1
João Batista Henrique de Souza	3272362/1
João Jonas da Rocha	2034638/1
Harryssonilda Matos Cunha Oliveira	3275841/1
Edvaldo de Oliveira Monteiro	3275647/1
Francisco Zacarias Batista	3277119/1
Francisco Pereira Lima	5104556/1
Hassysolina Matos da Cunha	3276279/1
Epílogo Aldo Loureiro Pimentel	3276252/1
Luiz Carlos Sarges dos Remédios	3277399/1
Martinho dos Santos Maciel	3270297/1
Carlos Alberto do Vale Saraiva	3271218/1
Raimundo Nonato Mourão Ribeiro	3275108/1
Raimundo da Cruz Souza	3277496/1
Détrio Ranulfi Costa da Silva	2033658/1
Jânio Alberto Cassulli	3277216/1
José Roberto dos Santos Lima	3277887/1
José Wanderley Leite	3277232/1
Aguinaldo Cruz da rosa	3269833/1
Arthur Rubens Rabelo Martins	3278140/1
Daniel de Miranda Monteiro	3272605/1
Eurico Santa Brígida de Souza	3272540/1
Evaldo Moraes Sales	3272559/1
José Affonso da Silva	3272781/1
José do Socorro da Rocha	3274551/1
Leônidas Alves dos Santos	3272508/1
Lucas Amorim	3272486/1